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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO 
DE 2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovacao da ata da reuniao ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 15 de Fevereiro de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n? 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

LLlevret 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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Aos quinze dias do més de fevereiro de dois mil e dezassete, nas instalagdes da Sociedade 

Cultural e Recreio 1° de Agosto Paivense, sitas na Rua Calouste Gulbenkian, na Unido de freguesias 

do Alto do Seixalinho, santo André e Verderena, Concelho do Barreiro, teve inicio pelas 
dezassete horas € cinquenta minutos, uma reuniao ordinaria publica do Orgao Executivo da 
Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de 
Carvalho, estando presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina 
Célia Gongalves Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Luis 
Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz, Joana Rita Falua Branco e Bruno 
Jorge Viegas Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 perlodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

  

Autarquia. 

Excecionalmente, e apéds todos anuirem, verificou-se a apresentagéo de um Voto de Pesar 

subscrito pela vereadora Regina Janeiro. 

De seguida e apés as intervengdes, passou-se a discusséo dos seguintes documentos, 
apresentados: 

“Voto de pesar de David Varela” 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

65/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”.
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+ ORDEM DO DIA— 

1. Ratificagaéo do despacho n° 44/2017-Processo n° 529/VA-Mercado de Levante do 

Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 66/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

2. Retificagdo da deliberagdo n° 51/2017, de 1 de fevereiro — Programa de Apoio ao 
Movimento Associativo - obras e equipamentos 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
ragdo n° 

  

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Delil 
67/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”, 

3. Atribuigao de subsidio de alimentagéo ao Agrupamento de Escolas do Barreiro, 
relativo aos alunos da EB n.° 3 do Barreiro e as 4 turmas de 1° ciclo a funcionarem na 
sede do agrupamento 
A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
68/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

4. Atribuigo de subsidio ao Movimento Associative 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
69/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

5. Cedéncia de transportes a Entidades do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
70/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”.
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6. Abertura do procedimento de alteragao do plano de pormenor dos Casquilhos - Alto do 
Seixalinho - (DGU/185) 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 71/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

7. Abertura do procedimento de elaboragao do Plano de Pormenor da Quinta da Amoreira 
= Alto do Seixalinho ~ (DGU/238) 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 72/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

8. “Aprovacao do Procedimento e caderno de encargos para aquisi¢ao de até 60 viaturas 
a gas natural comprimido (GNC) - alteragao as pecas do procedimento” 

A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 73/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

9. Criagao de um servigo de Policia Municipal 
A Camara Municipal reprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, com 3 votos contra do PS, 5 votos contra da 
CDU e 1 voto a favor do PSD, que passou a integrar a Deliberagao n° 74/2017 encontrando-se 
inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

10. Criag&o de um Sistema de Videovigilancia em Pontos Criticos do Concelho 

A Camara Municipal reprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, com 3 votos contra do PS, 5 votos contra da 

CDU e 1 voto a favor do PSD, que passou a integrar a Deliberagao n° 75/2017 encontrando-se 

inserta no final desta ata como “Anexo L”.
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PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 
12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengao aberto ao piiblico e 
convidando — lo a fazerem a sua inscrig&o, convidando — Io a fazerem a sua inscrigao, tendo 
havido duas pré-inscrigdes. 

  

O senhor Reinaldo M. Silva informou, que ha cerca de dois meses na Rua Almeida Garrett, Na 
Unido de Freguesias do Alto do Seixalinho, Santo André e Verderena, em frente aos numeros 
35-37, houve uma rutura de agua, onde foi necessério retirar as lages existentes no chao para 
reparagdo da mesma. 
No entanto, até a presente data ainda nao foram repostas as lajes, e com as chuvas, e porque 
fica muita lama, ndo se consegue passar nesse espago. 
Pelo que vem pedir que as referidas lajes sejam repostas. 

A questao colocada, informou a senhora Vereadora Sofia Martins, que irdo verificar a situagao 
logo que possivel seré 0 passeio reparado. 

O senhor André Gongalves informou, que possui um terreno no Bairro da Liberdade no 

Cabego Verde na Freguesia de Santo Ant6nio, e que motivos de encontrar numa AUGI e da lei 
ter sido alterada, nao pode construir. 

Colocou ainda a questéo sobre as candidaturas para o saneamento e se jé existe resposta para 
a AUG! do Barreiro. 

As questées colocadas, informou a senhora Vereadora Sofia Martins que foram feitas duas 

candidaturas do saneamento de aguas domésticas, que no caso da Penalva ja tem aprovagao e 
© valor de novecentos mil euros e 0 destino é a ETAR Auto Europa e no cado do Bairro da 
Liberdade, o valor é de Dois milhdes e oitocentos mil euros, e 0 destino é Barreiro/Moita, que 
ainda ndo esté aprovada, devido a algumas especificidades, mas que esperam que a mesma 
seja aprovada. 
Informou ainda o senhor Vereador Rui Lopo, que se encontram a fazer reunides com os 
proprietarios do Bairro da Liberdade no sentido de nao desistirem do processo de reconversao. 
Informou ainda, que com a alteragao da Lei passou a ser possivel a legalizacao de construgdes 
jd existentes.
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O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas vinte horas ¢ 
trinta e oito minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, 
nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

‘As Deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 
executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentagao 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

  

  

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legals, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reuniéo de um de fevereiro do ano de dois mil e dezassete, 
vai por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 
qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente 

(Carlos Humberto de Carvalho) 

   


